4.11.2020
	Dnes budeme pokračovať v násobení, delení, sčitovaní a odčitovaní celých čísel. Pravidlá už musíte vedieť. Vyriešime si príklady so zátvorkami.

			                         OPAKOVANIE CELÝCH ČÍSEL 

Vypočítajte :
2. 11 + 5. 6 =
11 . 9 + ( - 4) . ( - 5) =
7 . 8 – ( - 3) . 9 =
27 – 12 . 8 – 5 =
( 7 – 2 ) . 8 + ( 4 + 9) . 5 =
17 – ( 12 – 19 ) . 2 =
( 19 – 11 ) . 14 – ( 23 – 25 ) . 3 =
· ( 2 – 5 ) . ( -2) -  ( 8 – 12 ) . ( - 3) =
15 . ( - 25 ) – ( - 11) . ( 19 + 13) =
( 123 – 132 ) . ( - 4) – ( - 5) . ( - 67 +76) =
91 : 13 – ( 72 : 9 – 119 : 7) =
105 : 35 – ( 98 : 7 – 112 : 28) =
(27 : 3+1) : 5+{28 -[12 - (3.5+1) : 4] . 3} : 2=

4+51 : {12+3. [9 . 4 -9 . (24 : 6-2) : 6]- 60}=

[ 25 : 5  . 2 : 5 .17+15. (7-5)] : 16=

{7 . 7 + 10 - [ 5 . 8 +1- ( 25 . 2) : 5]} : 14 + 9 . 9 : (29 - 5.4)=

( - 4 + 24)  : ( - 4 – 1 ) =

( 15 – 17 + 26) : ( - 8 + 12) =

( - 1,3 + 9,04 ) : ( - 10,4 + 5,6) =

( 6 – 20 + 6) : ( - 3 – 2) =





Doplňte čísla, aby platili naznačené rovnosti :
2 - _____ = - 2

· 45 - ______ = - 63

_____  -  ( - 23) =

_____  :  ( - 8 ) =

-3,5 : 0,7 = ______

_______  :  ( - 2 )  = - 2,9

_______ + ( - 8,9) =  5,7

4 + _______  = - 7



V piatok 6.11.2020 a pondelok 9.11.2020 online hodina nebude. Máte jesenné prázdniny.  

Vyriešené príklady mi všetci zašlite do 9.11.2020 ( pondelok) 
do 15.00 hod. na môj mail. Ďakujem
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